
BSHE 2026. évi előfoglalásos tájékoztató  

Tisztelt Horgásztársak, kedves helyfoglaló Horgászbarátaink! 

Ígéretünknek megfelelően, a korábbi évekhez hasonlóan – a 2026-os országos versenynaptár 

kiadását és a maconkai versenynaptár aktualizálását követően 2026-ban is biztosítjuk a 

„helyfoglalásos törzsgárda” részére az előfoglalás lehetőségét.  Helyfoglalási rendszerünk a 

weboldalon az előfoglalások rögzítése után várhatóan 2026.02.20-án kerül aktív állapotba! 

1. Előfoglalási lehetőség: A helyfoglalásra általánosan kijelölt területeken, kizárólag 

szabadidős horgászat céljára kizárólag legalább 3 éjszaka és 3 felnőtt horgász esetén, 

maximum két alkalomra, az adott helyre vonatkozó.an 2026 évi Maconkai 

Horgászrendben meghatározott feltételek figyelembevételével előfoglalási lehetőséget 

biztosítunk! 

2.  Komplex területfoglalás: A Nyári kikötő, az I. sziget és a II. sziget céges, vagy 

horgászszervezeti rendezvények megtartása céljából teljes területtel is foglalható. Ebben az 

esetben a fizetendő díj a megadott létszám (horgász és kísérő) alapján, esetileg kerül 

megállapításra, de ez nem lehet kevesebb az adott terület helyfoglalási programban 

megállapított kapacitására számított díjazás 80%-ánál. 

Az előfoglalás módja: A kérelmeket a viztarozomaconka@gmail.com e-mail címre küldött mail 

formájában fogadjuk. A kérelmek előtt kérjük a közzétett maconkai horgásznaptár 

(Eseménynaptár, illetve a maconkai honlap „Dokumentumtár” rovat aktuális bejegyzésnél 

letölthető) áttekintését a foglalható időszakok áttekintése céljából figyelembe venni. 

Jelen állapotban horgásznaptárunk hat jövő évi versenyt tartalmaz, amely természetesen 

bővülni fog! 

FONTOS! 

 E-mail-ben kérjük: 

 (1) a kapcsolattartói nevet,  

(2) az elérési telefonszámot, 

 (3) a foglalás tervezett időszakát,  

(4) a létszámot (benne: vendég, alaptag, tag, hölgy, ifjúsági, gyermek, kísérő) minden 

esetben feltüntetni.  

A kérelem elküldése a BSHE részéről kötelezettséget nem keletkeztet.  

Egyeztetés: Adathiány, időpont ütközés, javasolt áthelyezés esetén a BSHE képviselője a 3. 

pont szerinti i telefonszámon egyeztet a kérelmezővel.  

Elbírálás: Az elbírálás szempontjai: (1) a kérelem időpontja, (2) korábbi foglalási előzmények, 

(3) a tervezett létszám, (4) a kérelmezett időpont és napszám, valamint (5) legalább egy 

foglalás lehetőségének biztosítása. Az elbírálást a BSHE Elnöksége folyamatosan végzi, a 



döntésre legkésőbb 202.02.20-ig sor kerül. Az elbírálás méltányossági alapon történik s így a 

BSHE kizárólagos joga, a döntés ellen jogorvoslat nem lehetséges. 

Rögzítés, visszaigazolás: Pozitív elbírálás (elfogadás) esetén az előfoglalás kapcsolatfelvétel 

után a helyfoglalási programban a BSHE admin által éles foglalásként rögzítésre kerül, ekkor 

a rendszer megküldi a végleges árazást is tartalmazó visszaigazolást is. Elutasítás esetén a 

küldő mail címre küldünk jelzést. A maconkai helyfoglalási programban történő foglalói 

regisztrációnak a rögzítés előtt meg kell történnie, ebben a lépésben a +36 30 229 5177 

számon a halőrök adnak segítséget. Előfoglalás esetén a létszám utólag nem csökkenthető, a 

megállapított teljes díj megfizetése kötelező!  

Előfoglalás időszaka: 2026.01.06-2026.02.15. Ha korábban már elküldésre került a jelen 

tájékoztatónak megfelelő kérelem hozzánk, azt szintén elbíráljuk. Szeretettel várjuk Önöket 

2026-ban is!  


